

# 菲華新市場聯合總會、防火會新屆職員就職 施榮棠楊炳銘攜手承傳薪火 守望相助深化社會服務

本報訊：二〇二六年二月十五日（星期日）中午十二時，菲華新市場聯合總會假世紀海鮮酒家隆重舉行第六十九、七十屆理監事，暨防火會第四十七、四十八屆職隊員就職典禮。現場嘉賓雲集，祥獅獻瑞，氣氛熱烈，來自華社各主要社團代表、社會賢達齊聚一堂，共襄盛舉。

在致辭中，大會主席許麗娜女士對各界嘉賓的蒞臨表示誠摯歡迎，並回顧任內會務發展，感謝全體同仁的支持與配合。隨後，司儀秘書長許貴順先生宣布進入就職儀式環節。

商會第六十九、七十屆理監事在菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉的監誓下，正式宣誓就職。隨後，新屆理事長施榮棠先生從大會主席許麗娜女士手中接過印信，象徵傳承與責任的延續。緊接著，新屆防火隊員在雄壯的志願總會會歌聲中整齊入場，並在菲華志願消防隊總會會長施松江的監誓下，完成宣誓、移交印信及會旗儀式。

新任理事長施榮棠在就職演說中，首先向撥冗出席的各界嘉賓致以新春問候與衷心感謝。他緬懷先賢創業維艱，強調該會近七十年來秉持「守望相助、同舟共濟」精神，維護同業權益，積極響應商總「華社三寶」活動，救災濟貧、促進菲中友誼。他特別提及：「六十多年前，利未所惹中路菜市發生火災，損失慘重，本會諸位前輩元老，高瞻遠矚，認為當務之急，應該組織消防隊來自救，保障人民的生命和財產，為社會作出應有的貢獻。」

施榮棠理事長高度讚揚卸任理事長許麗娜女士任內領導有方，成績輝煌，是「女中豪傑、巾幘英雄」。對於眾同仁的厚愛，他深感責任重大，誓言「定當克盡職責、全力以赴」，並呼籲全體理監事同心協力，繼往開來，再創輝煌。

防火會新屆會長楊炳銘先生懷著感恩與崇敬的心情，感謝歷屆前輩的付出，特別向剛卸任的會長施榮棠先生致以崇高敬意，感謝其卓越領導與無私奉獻，為防火會奠定堅實基礎。他也感謝卸任理事長許麗娜女士及菲華新市場聯合總會的長期支持，並恭賀施榮棠先生榮任聯合總會新屆理事長。

楊炳銘會長強調，防火會自成立以來，始終秉持「救人為先，服務社會」的初心，志願消防員在每次災難中都義無反顧、衝鋒在前，用專業、勇氣與汗水守護民眾生命財產安全。他承諾未來將竭盡所能，強化訓練、提升裝備、完善制度，帶領防火會穩健前行。他更語重心長地提醒所有消防弟兄：「每一次出勤，請務必全程穿戴完整的個人防護裝備，時刻留意自身安全。因為唯有平安，才能完成使命；唯有你們的安全，才是我們防火會最珍貴的資產。」

監誓員、商總副理事長施偉廉代表商總致以誠摯謝意與熱烈祝賀，讚揚菲華新市場聯合總會人才鼎盛、組織健全，在歷屆領導及全體同仁通力合作下，推展會務、發展經濟、維護民眾生命財產安全，績效卓著。他特別肯定新屆理事長施榮棠先生與防火會會長楊炳銘先生「眾望所歸，平易近人，社會經驗豐富」，相信在兩人英明領導及全體同仁配合下，定能「精誠團結，再創輝煌」。施偉廉副理事長也強調，菲華新市場聯合總會作為商總會員單位，積極協助推行「菲華三寶」方案，貢獻社會公益事業，深得華社肯定。他期許新屆領導再接再厲，容納更多優秀精英，擴大組織規模，並繼續配合商總，推動各項方案，促進菲經濟發展。對於防火會多年來在防火救災上的英勇表現，他深表贊揚，稱其「無畏犧牲的英勇行為，深值各方的讚揚」，並對促進菲中兩族群民間友誼及國家繁榮作出巨大貢獻。

典禮中，多位貴賓應邀先後上台演講，



包括菲律賓消防局長Wilberto Rico Neil A.Kwan Tiu、龍湖鎮聯鄉總會理事長施碧昌、旅菲臨漢總堂理事長施培銓、菲律賓錢江聯合會理事長施清明及旅菲津江公會執行副理事長施應鐸，他們一致肯定菲華新市場聯合總會及防火會對社會的貢獻，並致上祝賀。

在副理事長施天乙先生致感謝詞後，大會進入祝酒儀式，全場舉杯同賀。隨後豐富

的餘興節目與抽獎環節，更為現場增添歡樂氣氛。典禮在溫馨融洽的氛圍中圓滿禮成。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為施偉廉、施松江、Wilberto Rico Neil A.Kwan Tiu、許麗娜、施榮棠、楊炳銘、施碧昌、施培銓、施清明、施應鐸、施天乙和許貴順。第三排左圖為施偉廉（中）見證許麗娜（右）和施榮棠（左）的交接儀式；右

圖為全體新屆理監事的宣誓就職儀式。第四排左圖為防火會的會旗移交儀式；右圖為全體新屆防火會職員的宣誓就職儀式。第五排左圖為致謝Wilberto Rico Neil A.Kwan Tiu的儀式；右圖為施嘉驥等人的合影。第六排為全體新屆理監事與嘉賓的合影。下排為全體防火會職員和嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>